

ICON(ICX)是解决互操作性问题的几种加密货币之一——区块链相互通信的能力。在本文中，我们将讨论为什么互操作性如此重要，ICON的作用以及它可能面临的挑战。

ICX 基础知识

ICON是一个用于分散应用的区块链网络，旨在建立一个互联的社区。这是一种相对不为人知的加密货币，尽管它已经存在好几年了。但是去年到

icon2.0的过渡可能会成为一种值得一看的货币。

业务：ICX是ICONnetwork的公用事业和治理标志。

管理团队：2017年由ICON基金会创立。

市值：约5.55亿美元

为什么互通性很重要

自2009年比特币(BTC)

诞生以来，加密货币行业发生了翻天覆地的变化。。比特币提供了去中心化的数字货币形式，而以太坊(ETH)和其他智能合约加密是可编程的生态系统，可以彻底改变整个金融行业的方方面面。但对于加密来说，还处于早期阶段，业界需要克服几大障碍。

比如以太坊的网络就面临着严重的拥塞和高昂的手续费。它也能在孤岛上工作——，而且它能；我不能和其他区块链人很好地交流。如果一切都建立在以太坊之上，这就不是问题了。。然而，随着高成本将更多的项目推向以太坊，链间通信变得越来越重要。

互操作性方面的其他大玩家是Cosmos(ATOM)和Polkadot(DOT)。。Cosmos去年上涨约400%，Polkadot和

ICON分别上涨约185%和165%。每个人都以不同的方式解决了互操作性问题。例如，波尔卡多

使用称为并行链的东西来连接不同的网络。图标意味着它不需要平行链，可用于任何智能合同区块链。图标和波尔卡多特去年

12月，宣布将携手帮助开发者构建跨链应用。

连接现实世界

图标不仅旨在连接不同的加密货币网络，还希望将加密货币连接到现实世界。

根据其白皮书它连接了各种实体，包括银行、证券公司、保险公司、医院和大学。

具有真实世界用例的加密货币总是值得研究的，因为许多项目只专注于解决区块链世界的问题。

icon的数字ID平台

MyID允许用户通过手机管理他们与韩国80多个组织的

ID。比如现在你的银行，网购，加密货币账户等。可能有不同的登录凭据。。每个都存储在组织's系统。诸如MyID

之类的应用程序将为您提供一个您可以控制的登录名，并可用于连接到各种帐户。

要注意吗？在购买任何硬币或代币之前，请自行研究。只有你自己知道自己的财务状况，投资策略，风险承受能力。最近几个月，加密货币的价格受到了更广泛的经济和地缘政治因素的沉重打击，仍然存在许多不确定性。这些都是高风险和不可预测的资产我们可能会长期处于价格停滞甚至进一步下滑的状态。那；这就是为什么；重要的是只投资你能承受损失的基金。寻找基本面扎实、长期生存、业绩良好的投资。

图标

是一个有趣的项目。它解决了区块链世界的一个重大问题。它有几个现实世界的合作伙伴，并已在韩国站稳脚跟。预计在未来几周和几个月，其技术发展也将向前迈出一大步。然而，即使在去年；的加密热潮，ICON也未能在2018年

重新夺回历史新高，表现不如竞争对手。有人认为这是一个机会，也有人担心增长不够快。诚然ICON的知名度不如Cosmos或Polkadot

，在市值上也远远落后于加密货币图表。像许多发展中的区块链一样，证据将在布丁中，——通常只有当网络开始快速增长时。才能看是否真的可以交付，是否有什么安全漏洞。

归根结底，互操作性对于加密非常重要，也是需要注意的一个方面。ICON

有一些重要的合作伙伴。而且一定是竞争对手。但是很难知道它是否能够站稳脚跟并确立自己为最佳互操作性解决方案。